A k kor a P pontban beliilrdl érinti az ¢ kort. A P-n atmend p egyenes ezeket a koroket P-n kiviil még rendre
a K és L pontokban metszi. A k kor egy P-t6l kiilonb6zé U pontjaban hazott u érintGjének az ¢ korrel vald egyik
metszéspontja V, a KU és LV egyenesek metszéspontja pedig 1. Hatarozzuk meg a 7T pont mértani helyét, ha U
befutja k-t. (u és £ mindkét metszéspontja figyelembe veends; ha U = K, akkor a KU egyenes a k-hoz K-ban huzott
érints. Hasonloan, ha V' = L, akkor LV az ¢-hez L-ben htzott érinté.)



